

Közlekedési balesetek

(Folytatás az előző oldalról)

Tükrös keresztződés

Egy Opel Omega haladt a Budapesti úton a város felé június 6-án délután. A Thököly-Batthyány út keresztződéséhez érve neki balról egy motoros érkezett, amelyik az áthaladó személyautónak ütközött. A 16 éves motoros kezét-lábát fájjalta, de a helyszínre érkező édesapja beleegyezésével nem ment el a mentőkkel.

Egy Suzuki Maruti haladt a Budapesti úton a város felé június 7-én délután. A Thököly út – Batthyány út be nem látható keresztződéséhez érve (ahol az egykori községhatárnál megtörik az út) az áthaladást segítő panorámatükörből próbálta megállapítani a vezető, hogy jön-e valaki balról, de ez a szakadó esőben bizonyára nem sikerült megfelelően, mert elindulva összeütközött egy BMW-vel. Szerencsére az sem jött túl gyorsan, így személyi sérülés nem történt, csak a kocsik törtek össze.

Agglomeráció

Kiszaladt a kislány

Egy ötéves kislány szaladt ki az útra egy elhaladó jármű mögül május 25-én délután Mogyoródon, a Gödöllői úton, és egy arra haladó Renault Twingo elütötte. A gyerek szerencsére csak könnyebb sérüléseket szenvedett, a mentők kórházba szállították.

Balkanyar

Egy Suzuki haladt május 30-án délután Csömörön, a Major utcában, majd a nő vezető balra kanyarodás közben összeütközött egy Toyotával, amely már belekezdett az előzésébe. Személyi sérülés nem történt, de a kocsikban 400 ezer forintos kár keletkezett.

Bonyodalmas Kerek tó

Egy Mitsubishi személyautó haladt Mogyoródon a Hungaring közelében, s a Kerek tónál (ahol több út is találkozik) nem adott elsőbbséget egy jobbról érkező Opel Corsának, s összeütköztek. A két kocsiban 600 ezer forintos kár keletkezett.



MEGKÍMÉLT PEUGEOT. Egy Peugeot haladt a Szlovák úton Cinkota felé május 26-án este, majd a Csömöri úti keresztződés előtt jóval megállt, hogy beforduljon balra a Vári cukri parkolójába. Ezt a záróvonal miatt nem lehetne, s erre a megállásra igazán nem számított a mögötte érkező betonszállító vezetője, aki a kisautó hátulja helyett az út menti szalagkorlátot választotta, és azt zúzta le. A MAN-ban így viszont félmillió kár keletkezett

Elsodorta a HÉV

Egy diósi férfi ment át a HÉV síneken május 31-én reggel a mogyoródi állomáson, s ennek során a Budapest felé tartó szerelvény elsodorta – feltehetőleg megtévesztette őt a HÉV fordított irányú közlekedése. A férfi bordatöréssel került kórházba.

Szabálytalan előzés

Egy Fiat Brava kezdett előzésbe Mogyoródon, a Hungaring szervizútján június 4-én késő éjjel, s eközben összeütközött egy szemből érkező Opel Zafirával. Személyi sérülés szerencsére nem történt, a kocsik kissé összetörték.

Elment a gyalogos

Egy Fiat Brava haladt a 3-as főúton június 5-én este, s a kerepesi HÉV állomás közelében lévő gyalogátkelőhelyen (a piros jelzés ellenére) elépelt egy gyalogos, akit fellökött. Az elsősegélynyújtásra készülő női vezető a gyalogos faképnél hagyta: a vezető a helyszínt elhagyó gyalogosról a kihívott rendőröknek csak annyit tudott elmondani, hogy kb. 40 éves, hosszú szőke hajú férfi volt, aki rövid nadrágot viselt. A gyalogos kórházi ápolásra később sem jelentkezett, így feltehető, hogy jelentősebb sérülések nélkül megúszta az elütést.

"A tudatos változás"

- ÁLLAPOTFELMÉRÉS
- KEZELÉSEK, MASSZÁZSOK
- ELŐADÁSOK
- MŰHELYMUNKÁK

HOLDKŐ-HÁZ
TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI
KÖZPONT

Biorezonancia mérés, irisdiaгностиka, bioenergetika, homeopátia, ORGONterápia, akupunktúra, addiktológia, ellenőrzött méregtelenítés, kineziológia, SEJTÁTÁS, reflexológia, lélekgyógyászat, jóga, gyógytorna, grafológia, numerológia, TAROT

1163 BUDAPEST, KÉZBESÍTŐ UTCA 2. (SASHALOM HÉVMEGÁLLÓ)
TELEFON: (06-1) 401-0493, 401-0494, 06-30/6600-120

Nyílt nap a Természetgyógyászati Központban

A HOLDKŐ-HÁZ Természetgyógyászati Központ ismét **ingyenes napot** tart június 24-én, szombaton 10 órától 18 óráig. A Központ a különböző mozgásfajtákkal foglalkozó szakembereit, illetve a különböző mozgásterápiák jótékony hatásait szeretné bemutatni. Külön hangsúlyt kapnak a nyílt napon a gyerekeknek szánt foglalkozások.

Kovács Lili és Kovács Liliána különböző tánc-, és művészetterápiát mutat be a gyerekeknek. A felnőtteket **Kiss Katalin Csicsi** várja. A mozgás és a tánc a mindennapi életben több területen is felhasználható. Beindítja az öngyógyítás, önismeret folyamatát, segít a kapcsolatokban. Hat az érzelmi és akarati életre, valamint a gondolkodás fejlődésére is hatást gyakorol. A foglalkozások által lehetőség nyílik az akaraterő, a koncentráció, a kapcsolatteremtő képesség saját ritmusban történő fejlesztésére.

Krasznai Dóra jóga, **Chi-Kung**, **Do-In** és **Callenetics** bemutatásával várja az érdeklődőket. A **Chi.Kung** kínából származó tradicionális önfejlesztő módszer, amely a meridiánenergia keringésének irányításán alapszik. A **Do-In** japánból származik. A gyakorlatok egyszerűek, minden korosztály bátran végezheti. A gyakorlatok sorozat minden mozdulata egy-egy akupunktúrás pont kezelését célozza. **Menyhárt Mihály** délután ingyenes jogabemutatót tart. **Maczóné Klein Ágnes** délelőtt tartásjavító gerinctornáról, illetve gyógytornáról tart előadást és bemutató gyakorlatokat.

Virág Tímea gyerekeknek és felnőtteknek kis csoportokban tart előadást induló tanfolyamairól, amely többek között a szeretetről, az elfogadásról, a gondolatok teremtő erejéről, a lélek és a test egyensúlyba állításáról szólnak. **Kovács Judit** az indigó- és kristály gyerekekről tart előadást. „Égből pottyant fényes lelkek...” címmel indít önfelfedező kurzust 6-14 éves gyerekeknek.

Minden érdeklődőt sok szeretettel vár a „HOLDKŐ-HÁZ” a XVI. Kézbesítő u. 2. szám alatt (SASHALMI HÉV-megállónál) telefon-számaink: 401-04-93 és 401-04-94

Június 22-én, két perccel éjfél után kezdődik a csillagászati nyár. Az asztrológiai hónap névadója a Rák, mégpedig a tarisnyarakok családjának valamelyik tagja. Ezek a rákok a sekély vízben élnek, a part menti sziklákon vagy az árapály-övben.

Megfigyelték, hogy a tarisnyarakok életciklusa, vándorlása és szaporodása egyrészt a napi árapály ingadozáshoz, másrészt pedig a Hold változásaihoz igazodik. Mindenképpen illenek tehát a most beköszöntő vizes jegyhez és a hónap urához, a Holdhoz.

Időszámításunk kezdetén a Napnak a Rák csillagképbe való megérkezése a Nilus áradását jelezte. A Rák havában az égi és földi vizek megindulása általános volt szerte a világon (amíg „normális” volt az időjárás).

Több nép mitológiájában csodás vízfakasztás található a Rák csillagképben járó Naphoz fűzve. Az egyiptomi, kínai, hindu és finn történetek sorába beleillik Szent László királyunk legendája: szent királyunk kardjával fakasztott vizet a sziklából szakmázó seregének. A László névnapot ezért ünnepeljük júniusban, a Rák havában (a szentek névnapja általában a haláluk napja, ez jelen esetben július 29. lenne).

A Rák hava bővelkedik jeles (név)napokban. Itt van rögtön a másik kivétel: Keresztelő Szent János (Szent Iván). Ez a névnap sem az elhalálozás, hanem éppen a – feltételezett – születés időpontja.

És hogy miként kerül a tűz egy ilyen „vizes” hónap ünnepi szertartásai közé? A tűz és a víz – a Nap és a Hold – mindig is párban jártak. Asztrológiai uralkodásuk jegye egymás mellé esik: előbb a Hold uralma alatt lévő Rák hava, aztán a Napé, az Oroszlán következik.

Asztrológiai –

A szimbolika áthatja Keresztelő Szent János alakját is: Ő érkezik előbb, és vízzel kereszttel (Hold), majd Jézus, aki tűzzel (Nap), s „nem ő a világosság” – ahogy a Holdnak nincs saját fénye.

Szent Iván napja után nyolc nappal következik Sárlos Boldogasszony napja. Eredetileg ezen a napon Jézus anyjának, Máriának a látogatását ünnepelték a szülés előtt álló Erzsébetnél, Keresztelő Szent János édesanyjánál. Az ünnepnap megválasztásába azonban némi hiba csúszott – vagy a naptárreform a ludas a dologban? – hiszen Keresztelő Szent János már június 24-én megszületett, talán visszamenőlegesen, mert épp fél évvel idősebb Jézusnál.. Így a XVII. században az ünnepet hivatalosan törölték a római naptárból. Hazánkban másnap, július 3-án kezdődött az aratás, ezért az ünnepnap fennmaradt, Sárlos Boldogasszony néven.

A népszokáshoz fűződő történet azonban csak látszólag ilyen egyszerű. Athénban például a „Sárlos Istent” Kronoszt ünnepel-

Mátyásfüldi Állatorvosi Rendelőintézet

Tel: 403-0488

Dr. Pesti József: 06-30-227-1286

XVI. László u. 46. (Ikarusnál)

Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12

Szolgáltatások:

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlevél
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

ÉRSZŰKÜLETESEK REMÉNYE

Nem kell rettegniük az amputálástól az érszűkületes betegeknek, hiszen Nagy Lajos találmánya, a Sonotherápia már eddig is sok ezer emberen segített. A tudományosan bizonyított, klinikailag igazolt fájdalom- és mellékhatásmentes gyógymódot országszerte olyan sikerrel alkalmazzák, hogy már hamisítani is megpróbálják. A betegek elragadtatással szólnak az eredményekről.

Lévai Erzsébetnél hat éve diagnosztizálták az érszűkületet a lábában, szemében és a nyakában. „A kórházi vizsgálatok alapján műtétet javasoltak, de én a Sonotherápiát választottam. Azóta évente, két évente részt veszek a 60 kezeléses kúrán, de cserébe járok-kelek egész nap, az érszűkület eltűnt az életemből.” - meséli. Hegyes Sándor elkerülhetetlennek látszó szívűtétje is elmaradt a Sonotherápiának köszönhetően. „Nem, hogy műtétre nem kellett mennem, de azóta gyakorlatilag tünetmentes vagyok. Ennek éppen kilenc esztendeje. Visszajáróként sok beteget láttam, akiket ölen hoztak be a klinikára, s már 25-30 kezelés után a saját lábukon jöttek. Elkerülték az amputációt.”

ÉRSZŰKÜLET? VAN SEGÍTSÉG!

- Alsóvégtagi, nyaki, agyi érszűkületben
- Szívkoszorúér megbetegedésben
- Cukorbeteg érszűkületében
- Bármilyen érelmeszesedéses megbetegedésben

VIGYÁZAT
HAMISÍTJÁK!



A Sonotherápia fájdalommentes és nincs mellékhatása. A betegek 80%-ánál EREDMÉNYES!

SONOMEDICAL CENTRUM
1162 Bp., János u. 18. • Tel: 405-1718

Családi fogászat



Felnőtt- és gyerekfogászati ellátás
Szájhygiénés kezelés és tanácsadás
Fogpótlások készítése rövid határidővel
Fogászati rtg

RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!

Rendel: Dr. Marton Erzsébet fogszakorvos

XVI. Bökényföldi út 86. • Rendelési idő: H, Sz: 9-11, K, Cs: 16-19
Bejelentkezés: 06-20-946-3684, 407-0456

AUTÓ BÉRELHETŐ
Akár napi
2.500 Ft-tól
Kiszállítással is!
Tel: 06-20-994-3495